

ДОНЕЦКИЙ ПРОМЫШЛЕННО- ГУМАНИТАРНЫЙ ТЕХНИКУМ

ИЩИТЕ НАС:
https://vk.com/dpgt_donetsk



ПРОФОРИЕНТАЦИЯ

Студенты приняли участие в акции «Неделя без турникета»

В рамках акции «Неделя без турникета» студенты 3-го курса специальности «Технология машиностроения» и 4-го курса «Строительство и эксплуатация зданий и сооружений» посетили предприятие оборонно-промышленного комплекса «Каменскволокно».

Во время экскурсии студенты познакомились с предприятием, его историей и основным видом деятельности, узнали о мерах поддержки предприятием студентов и молодых специалистов,

пообщались с начальниками участков и производства.

«Экскурсия была познавательной и нам очень понравилась, — рассказал Артем Скотников. — Нам показали химическую лабораторию, как изготавливают и охлаждают нить, из которой делают бронежилеты и каски.

По итогам проведенного мероприятия были достигнуты соглашения о прохождении студентами производственной практики на предприятии «Каменскволокно».



СУББОТНИК

Осень – время навести порядок

11 октября в техникуме прошел субботник. Группы ТО 2-3, ТО 3-2 и ТО 4-1 занимались наведением порядка.

Денек выдался ясным, солнечным, что способствовало отличному настроению и продуктивности ребят. Вооружившись необходимым инвентарем, студенты с удовольствием приводили в порядок территорию вокруг техникума. Особенность этого экологического мероприятия — активное участие всех собравшихся, так как субботник — это не только уборка территории, но и общение, хорошее настроение и позитивные эмоции. Субботник прошел очень воодушевленно и активно, все были полны задора и желания ухаживать за природой, ведь природа, окружающая мир, — это наш дом.

ПРОГРАММА «ПУШКИНСКАЯ КАРТА» В ДЕЙСТВИИ

День белых журавлей



22 октября студенты группы ТО 2-3 посетили городской конкурс-фестиваль «День белых журавлей» в рамках реализации программы культурного просвещения «Пушкинская карта».

Праздник белых журавлей появился благодаря народному поэту Дагестана Расулу Гамзатову, также известному как автор стихотворения «Журавли». На Кавказе существует поверье, будто ушедшие от нас люди превращаются в журавлей, поэтому этот праздник — воплощение духовности, поэзии и светлой памяти о павших защитниках Родины.

«Загадки донской степи»

16 октября студенты группы ИСП 1-4 побывали в библиотеке имени М. Горького на мероприятии по Пушкинской карте — краеведческом погружении «Загадки донской степи».

Ребята узнали интересные факты из истории Донского края, а также приняли участие в виртуальной викторине «Казачья старина». Студенты ответили на вопросы об обычаях и укладе жизни казаков, архитектуре и градостроительстве Дона. Самый активный участник викторины, София Трифонова, получила приз.

ПАТРИОТИЧЕСКОЕ ВОСПИТАНИЕ

За помощь – слова благодарности

Сегодня, когда граждане страны плечом к плечу встречают выпавшие на ее долю испытания, особенно важно сплотиться и стать надежным тылом для наших бойцов.

Студенты профессии сварщик ручной и частично механизированной сварки (наплавки) под руководством мастера производственного обучения Александра Анатольевича Уварова изготавливают и передают на СВО печи-буржуйки.

21 октября в Донецком промышленно-

гуманитарном техникуме на линейке присутствовала гостья — администратор благотворительной группы «ЗА СВОИХ Донецк РФ» Наталья Юрьевна Лебедева, которая выразила слова признательности ребятам, которые задействованы в производстве печей, и, конечно же, их мастеру. Наталья Юрьевна привезла подарок — флаг Российской Федерации с пожеланиями волонтерам-сварщикам от благодарных бойцов СВО за печи-буржуйки.

ВОЛОНТЕРСТВО

Помогать людям по зову сердца

С наступлением осени возникла потребность в помощи пожилым людям, инвалидам подготовить к зиме двор и огород.

Волонтеры из отряда «Доброхоты» Александр Лавренюк, Дмитрий Красюков, Захар Двужилов и Максим Какичев с руководителем Ольгой Николаевной Бреусовой незамедлительно откликнулись на просьбу Лидии Ивановны.

Ребята приступили к выполнению поставленной задачи: убирали траву, вскапывали и скородили огород, получая при этом полезные навыки огородничества.

Во время дела завязалась теплая беседа с бабушкой. Она рассказала о своей жизни, трудностях пожилого возраста. Конечно, она нуждается в физической помощи, потому что ей не под силу ухаживать за своим огородом. Однако сочувствие и теплая душевная беседа повышают настроение, а в конечном результате улучшают самочувствие.

Ребята довольны проделанной работой и пользой волонтерского движения.



Студенты — волонтеры техникума, отряд «Доброхоты», с куратором-преподавателем Ольгой Николаевной Бреусовой провели первую в этом учебном году ежемесячную Всероссийскую акцию «Корзина доброты» в магазинах «Пятерочка».

За два дня в трех «Пятерочках» собрали 340 кг продуктов. 56 семей нашего города получили продуктовые наборы. Наши волонтеры хорошо поработали, внесли свой вклад в общее дело.

ВСТРЕЧИ

18 октября в рамках профориентационной работы в Донецком техникуме прошла встреча с представителем Университета «Синергия».

На встрече студенты познакомились с направлениями подготовки вузов-партнеров,

узнали об условиях зачисления и обучения в высших образовательных организациях.

Встреча была очень информативной и принесла ощутимую пользу выпускникам. Ведь одно из самых важных решений, которые человек

принимает в своей жизни, — это выбор карьерного пути, который определит качество всей дальнейшей жизни. И очень важно, чтобы этот выбор был сделан самостоятельно и осознанно, а будущая специальность приносила пользу обществу.